

На Московских улицах уже зажглась праздничная иллюминация

«» 8.5.2015

К 70-летию Победы Департамент топливно-энергетического хозяйства города Москвы подготовил специальное световое оформление столицы.

Петр Бирюков, заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства: «На домах-высотках Нового Арбата транслируются специально созданные к празднику ролики. Благодаря высокой разрешающей способности, три огромных медиа-фасада могут транслировать реалистичную картинку. В том числе они покажут знаменитую фотографию водружения Знамени Победы над Рейхстагом. Кроме того, праздничные ролики показывают Вечный огонь и салют Победы».

В тон изображениям на медиа-фасадах будет меняться цвет подсветки строений, расположенных напротив. Единая система управления синхронизирует весь комплекс освещения зданий Нового Арбата и создаст особую атмосферу праздника.

На Московских улицах уже зажглась праздничная иллюминация. Это десятки гирлянд на фасадах домов, на опорах наружного освещения, «звездное небо» над проезжей частью Тверской улицы, Ленинградского и Ленинского проспектов - всего почти 90 объектов.